ב"ה

תפילות לראש השנה, עשרת ימי תשובה ויום הכיפורים:
לְעוֹלָם יְהוָה דְּבָרְךָ נִצָּב בַּשָּׁמָיִם (יאמר יב' פעמים).

יְהִי רָצוֹן מִלְּפָנֶיךָ יְיָ אֱלוֹהֵינוּ וֵאלוֹהֵי אֲבוֹתֵינוּ, שֶׁתַּעֲשֶה לְמַעַן רַחֲמֶיךָ וּלְמַעַן שִׁמְךָ הַגָּדוֹל הַנִּכְתַּב וְאֵינוֹ נִקְרָא שֶׁנִתְכַּוַּונְתִּי בּוֹ, שֶׁתַּצִּילֵנוּ לָנוּ וְלִנְשׁוֹתֵינוּ וּלְבָנֵינוּ וְלִבְנוֹתֵינו וּלְכָל הַנִּלְוִים אֵלֵינוּ, מִכָּל רָע, וּמִמַּשְׁחִית וּמַגֵּפָה, וּמִכָּל צָרָה וְצוּקָה וְיָגוֹן וַאֲנָחָה, וּמִכָּל חוֹלִי וּמַחֲלָה. וּלְמַעַן הַשֵּׁם הַקָּדוֹשׁ הַמִּתְפַּשֵּׁט מִמְּאוֹר הַמֶרְכָּבָה הַתַּחְתּוֹנָה (יכוון במחשבה: אָלָדָ) וּכְשֶׁהוּא כָּלוּל עִם מְקוֹרוֹ (יכוון במחשבה: אֶהְיֶה אֶאָהְלָיֶדָה), שֶׁתְּבַטֵּל בְּרַחֲמֶיךָ הַמְרוּבִּים וּבַחֲסָדֶיךָ הַפְּשׁוּטִים מֵעָלֵינוּ וּמֵעַל כָּל בְּנֵי בֵיתֵינוּ כָּל גְּזֵירוֹת קָשׁוֹת וְרָעוֹת וְיִסָּכְרוּ כָּל הַמְקַטְרִיגִים וְהַמַּסְטִינִים עָלֵינוּ:

אָנָּא בְּכֹחַ הַשֵּׁם הַקָּדוֹשׁ הַמִּתְפַּשֵּׁט מִמְּאוֹר הַמֶרְכָּבָה הָעֶלְיוֹנָה (יכוון במחשבה: קָרַעְ) וּכְשֶׁהוּא כָּלוּל בִּמְקוֹרוֹ (יכוון במחשבה: יְהָוֹה יְקָהָרַוֹעְה), שֶׁתְּבַטֵּל בְּרַחֲמֶיךָ הָרַבִּים וּבַחֲסָדֶּךָ הַפְּשׁוּטִים מֵעָלֵינוּ וּמֵעַל כָּל בְּנֵי בֵיתֵינוּ כָּל הַמְקַטְרִיגִים וְהַמַּסְטִינִים וְכָל גְּזֵירוֹת קָשׁוֹת וְרָעוֹת וְשִׂנְאַת חִנָּם. וְחַדֵּשׁ עָלֵינוּ שָׁנָה טוֹבָה וּמְבוֹרֶכֶת. וּתְפַרְנְסֵנוּ בְּשֶׁפַע גָּדוֹל וּבְהֶיתֵּר. וְלֹא יִשְׁלוֹט בָּנוּ עַיִן הָרָע. וְתַצְלִיחֵנוּ בְּלִימוּדֵינוּ וּבְכָל מַעֲשֵה יָדֵינוּ. אָמֵן נֶצַח סֶלָה וָעֶד:
רִבּוֹנוֹ שֶׁל עוֹלָם. מַלֵּא מִשְׁאֲלוֹת לִבֵּנוּ לְטוֹבָה. וְהָפֵק רְצוֹנֵנוּ וְתֵן שְׁאֵלָתֵנוּ. וְזַכֵּנוּ לָנוּ וְלִנְשׁוֹתֵינוּ וּבָנֵינוּ וְכָל בְּנֵי בֵיתֵנוּ לַעֲשֹוֹת רְצוֹנְךָ בְּלֵבָב שָׁלֵם. וּמַלְּטֵנוּ מִיֵצֶר הָרָע. וְתֵן חֶלְקֵנוּ בְּתוֹרָתֶךָ. וְזַכֵּנוּ שֶׁתִּשְׁרֶה שְׁכִינָתְךָ עָלֵינוּ. וְהוֹפַע עָלֵינוּ רוּחַ חָכְמָה וּבִינָה. וִיהִי רָצוֹן מִלְּפָנֶיךָ יְיָ אֱלוֹהֵינוּ וֵאלוֹהֵי אֲבוֹתֵינוּ. שֶׁתְּזַכֵּנוּ לַעֲשֹוֹת מַעֲשִים טוֹבִים בְּעֵינֶיךָ. וְלָלֶכֶת בְּדַרְכֵי יְשָׁרִים לְפָנֶיךָ. וְקַדְּשֵׁנוּ בִּקְדוּשָׁתֶךָ. וּתְזַכֵּנוּ לְחַיִּים טוֹבִים וַאֲרוּכִים לִימוֹת הַמָּשִׁיחַ לְחַיֵּי הָעוֹלָם הַבָּא. וְתִשְׁמְרֵנוּ מִמַּעֲשִּים רָעִים וּמִשָׁעוֹת רָעוֹת הַמִתְרַגְּשׁוֹת לָבֹא בָּעוֹלָם. וְהַבּוֹטֵחַ בַּיְיָ חֶסֶד יְסוֹבְבֶנְּהוּ. אָמֵן:
יִהְיוּ לְרָצוֹן אִמְרֵי פִי וְהֶגְיוֹן לִבִּי לְפָנֶיךָ יְיָ צוּרִי וְגֹאֲלִי.
נא לשמור על קדושת התפילה (טעון גניזה).

התפילה מופיעה בספר עבודת הקודש לחיד"א זצוק"ל זיע"א, נוהגים לאומרה בזמן הוצאת ספר תורה בראש השנה וביום הכיפורים וכן בעשרת ימי תשובה: לפני התפילה יאמר פסוק לעולם ה' דברך נצב בשמים י"ב פעמים, ויכוון שהגזרות הרעות ישארו בשמים ולא ירדו לארץ, וזהו דברך דיבור קשה, יהיה נצב בשמים ולא יבא אל הארץ:
תפלה לומר ביום הכפורים קודם מנחה: 
וַיְהִי אַחַר הַדְּבָרִים הָאֵלֶּה וְהָאֱלֹהִים נִסָּה אֶת אַבְרָהָם וַיֹּאמֶר אֵלָיו אַבְרָהָם וַיֹּאמֶר הִנֵּנִי: וַיֹּאמֶר קַח נָא אֶת בִּנְךָ אֶת יְחִידְךָ אֲשֶׁר אָהַבְתָּ אֶת יִצְחָק וְלֶךְ לְךָ אֶל אֶרֶץ הַמֹּרִיָּה וְהַעֲלֵהוּ שָׁם לְעֹלָה עַל אַחַד הֶהָרִים אֲשֶׁר אֹמַר אֵלֶיךָ: וַיַּשְׁכֵּם אַבְרָהָם בַּבֹּקֶר וַיַּחֲבֹשׁ אֶת חֲמֹרוֹ וַיִּקַּח אֶת שְׁנֵי נְעָרָיו אִתּוֹ וְאֵת יִצְחָק בְּנוֹ וַיְבַקַּע עֲצֵי עֹלָה וַיָּקָם וַיֵּלֶךְ אֶל הַמָּקוֹם אֲשֶׁר אָמַר לוֹ הָאֱלֹהִים: בַּיּוֹם הַשְּׁלִישִׁי וַיִּשָּׂא אַבְרָהָם אֶת עֵינָיו וַיַּרְא אֶת הַמָּקוֹם מֵרָחֹק: וַיֹּאמֶר אַבְרָהָם אֶל נְעָרָיו שְׁבוּ לָכֶם פֹּה עִם הַחֲמוֹר וַאֲנִי וְהַנַּעַר נֵלְכָה עַד כֹּה וְנִשְׁתַּחֲוֶה וְנָשׁוּבָה אֲלֵיכֶם: וַיִּקַּח אַבְרָהָם אֶת עֲצֵי הָעֹלָה וַיָּשֶׂם עַל יִצְחָק בְּנוֹ וַיִּקַּח בְּיָדוֹ אֶת הָאֵשׁ וְאֶת הַמַּאֲכֶלֶת וַיֵּלְכוּ שְׁנֵיהֶם יַחְדָּו: וַיֹּאמֶר יִצְחָק אֶל אַבְרָהָם אָבִיו וַיֹּאמֶר אָבִי וַיֹּאמֶר הִנֶּנִּי בְנִי וַיֹּאמֶר הִנֵּה הָאֵשׁ וְהָעֵצִים וְאַיֵּה הַשֶּׂה לְעֹלָה: וַיֹּאמֶר אַבְרָהָם אֱלֹהִים יִרְאֶה לּוֹ הַשֶּׂה לְעֹלָה בְּנִי וַיֵּלְכוּ שְׁנֵיהֶם יַחְדָּו: וַיָּבֹאוּ אֶל הַמָּקוֹם אֲשֶׁר אָמַר לוֹ הָאֱלֹהִים וַיִּבֶן שָׁם אַבְרָהָם אֶת הַמִּזְבֵּחַ וַיַּעֲרֹךְ אֶת הָעֵצִים וַיַּעֲקֹד אֶת יִצְחָק בְּנוֹ וַיָּשֶׂם אֹתוֹ עַל הַמִּזְבֵּחַ מִמַּעַל לָעֵצִים: וַיִּשְׁלַח אַבְרָהָם אֶת יָדוֹ וַיִּקַּח אֶת הַמַּאֲכֶלֶת לִשְׁחֹט אֶת בְּנוֹ: וַיִּקְרָא אֵלָיו מַלְאַךְ יְיָ מִן הַשָּׁמַיִם וַיֹּאמֶר אַבְרָהָם אַבְרָהָם וַיֹּאמֶר הִנֵּנִי: וַיֹּאמֶר אַל תִּשְׁלַח יָדְךָ אֶל הַנַּעַר וְאַל תַּעַשׂ לוֹ מְאוּמָּה כִּי עַתָּה יָדַעְתִּי כִּי יְרֵא אֱלֹהִים אַתָּה וְלֹא חָשַׂכְתָּ אֶת בִּנְךָ אֶת יְחִידְךָ מִמֶּנִּי: וַיִּשָּׂא אַבְרָהָם אֶת עֵינָיו וַיַּרְא וְהִנֵּה אַיִל אַחַר נֶאֱחַז בַּסְּבַךְ בְּקַרְנָיו וַיֵּלֶךְ אַבְרָהָם וַיִּקַּח אֶת הָאַיִל וַיַּעֲלֵהוּ לְעֹלָה תַּחַת בְּנוֹ: וַיִּקְרָא אַבְרָהָם שֵׁם הַמָּקוֹם הַהוּא יְיָ יִרְאֶה אֲשֶׁר יֵאָמֵר הַיּוֹם בְּהַר יְיָ יֵרָאֶה: וַיִּקְרָא מַלְאַךְ יְיָ אֶל אַבְרָהָם שֵׁנִית מִן הַשָּׁמָיִם: וַיֹּאמֶר בִּי נִשְׁבַּעְתִּי נְאֻם יְיָ כִּי יַעַן אֲשֶׁר עָשִׂיתָ אֶת הַדָּבָר הַזֶּה וְלֹא חָשַׂכְתָּ אֶת בִּנְךָ אֶת יְחִידֶךָ: כִּי בָרֵךְ אֲבָרֶכְךָ וְהַרְבָּה אַרְבֶּה אֶת זַרְעֲךָ כְּכוֹכְבֵי הַשָּׁמַיִם וְכַחוֹל אֲשֶׁר עַל שְׂפַת הַיָּם וְיִרַשׁ זַרְעֲךָ אֵת שַׁעַר אֹיְבָיו: וְהִתְבָּרֲכוּ בְזַרְעֲךָ כֹּל גּוֹיֵי הָאָרֶץ עֵקֶב אֲשֶׁר שָׁמַעְתָּ בְּקֹלִי: וַיָּשָׁב אַבְרָהָם אֶל נְעָרָיו וַיָּקֻמוּ וַיֵּלְכוּ יַחְדָּו אֶל בְּאֵר שָׁבַע וַיֵּשֶׁב אַבְרָהָם בִּבְאֵר שָׁבַע: 

וְשָׁחַט אֹתוֹ עַל יֶרֶךְ הַמִּזְבֵּחַ צָפֹנָה לִפְנֵי יְיָ וְזָרְקוּ בְּנֵי אַהֲרֹן הַכֹּהֲנִים אֶת דָּמוֹ עַל הַמִּזְבֵּחַ סָבִיב:
יְהִי רָצוֹן מִלְּפָנֶיךָ יְיָ אֱלוֹהֵינוּ וֵאלוֹהֵי אֲבוֹתֵינוּ, שֶׁתִּתְמַלֵּא רַחֲמִים עָלֵינוּ, וְתִזְכּוֹר לָנוּ עֲקֵידָתוֹ שֶׁל יִצְחָק אָבִינוּ בֶּן אַבְרָהָם אָבִינוּ עָלָיו הַשָּׁלוֹם, אֲשֶׁר בַּיָּמִים הָאֵלֶּה בִּזְמַן הַזֶּה, בֶּעָשׂוֹר לְחֹדֶשׁ תִּשְׁרֵי הָיְתָה עֲקֵידָתוֹ בְּהַעֲלוֹת הַמִּנְחָה. וּבְכֵן בְּרֹב רַחֲמֶיךָ תִּזְכּוֹר לָנוּ כְּאִלּוּ אַפְרוֹ צָבוּר וּמוּנָח עַל גַּבֵּי הַמִּזְבֵּחַ. וְתַבִּיט בְּאַפְרוֹ לְרַחֵם עָלֵינוּ. וּבִזְכוּתוֹ וּזְכוּת אַבְרָהָם אָבִינוּ עָלָיו הַשָּׁלוֹם שֶׁנִּתְנַסָּה בַּעֲשָׂרָה נִסְיוֹנוֹת וּבִתְפִלָּתוֹ. וְגַם בִּזְכוּת יַעֲקֹב אָבִינוּ עָלָיו הַשָּׁלוֹם נָתַתָּ לָנוּ עֲשֶׂרֶת יְמֵי תְּשׁוּבָה לְכַפֵּר עַל חַטֹּאתֵינוּ. תִּתְמַלֵּא רַחֲמִים עָלֵינוּ וּתְבַטֵּל מֵעָלֵינוּ כָּל גְּזֵירוֹת קָשׁוֹת וְרָעוֹת. 
וּכְמוֹ שֶׁכָּבַשׁ אַבְרָהָם אָבִינוּ אֶת רַחֲמָיו לַעֲשֹוֹת רְצוֹנְךָ בְּלֵב שָׁלֵם, 
כֵּן יִכְבְּשׁוּ רַחֲמֶיךָ אֶת כַּעַסְךָ וְיָגֹּלּוּ רַחֲמֶיךָ עַל מִדּוֹתֶיךָ, וְתִתְנַהֵג עִמָּנוּ יְיָ אֱלוֹהֵינוּ בְּמִדַּת הַחֶסֶד וּבְמִדַּת הָרַחֲמִים.
וְתִכָּנֵס לָנוּ לִפְנַי וְלִפְנִים מִשׁוּרַת הַדִין. וְתַבִּיט בְּדַם הַבְּרִית שֶׁמָּל אַבְרָהָם אָבִינוּ עָלָיו הַשָּׁלוֹם בְּיוֹם הַכִּפּוּרִים (פדר"א פרק כ"ח). וּתְכַפֵּר כָּל עֲוֹנוֹתֵינוּ כְּכָל צִדְקוֹתֶיךָ, וּבְטוּבְךָ הַגָּדוֹל יָשׁוּב חֲרוֹן אַפְּךָ מֵעַמְּךָ וּמֵעִירְךָ וּמֵאַרְצְךָ וּמִנַּחֲלָתֶךָ. אֵל מָלֵא רַחֲמִים גָּלוּי וְיָדוּעַ לְפָנֶיךָ כִּי בּוֹשְׁנוּ בְּמַעֲשֵינוּ וְנִכְלַמְנוּ בַּעֲוֹנֵינוּ בְּהַעֲלוֹתֵינוּ עַל לְבָבֵנוּ רוֹב קִצוּרֵנוּ בַּעֲבוֹדָתֶךָ וּבְעֵסֶק תּוֹרָתֶךָ וְקִיּוּם מִצְוֹתֶיךָ, וְנִמַּס לִבֵּנוּ וְהָיָה לְמַיִם. מַה נַּעֲנֶה וּמַה נֹּאמַר. כִּי הַצַּר הַצּוֹרֵר בְּחֶבְרַת הַחוֹמֶר הֶעָכוּר הָיָה בְעוֹכְרֵינוּ. גַּם אַסוּ"ר נִלְּוָה עִמָּם, אֲסוּרִים וּלְטוּשִׁים בְגָלֻיּוֹת קָשִׁים, גָלוּת הַנֶּפֶשׁ וְהַגוּף. אָמְנָם גָּלוּי וְיָדוּעַ לְפָנֶיךָ שֶׁרְצוֹנֵנוּ לַעֲשוֹת רְצוֹנֶךָ, וְלִשְׁקוֹד עַל דַּלְתוֹתֶיךָ. כִּי טוֹב יוֹם בַּחֲצֵרֶיךָ מֵאָלֶף בָּחַרְנוּ. וִירֵאִים וַחֲרֵדִים אֲנַחְנוּ מֵאֵימַת דִּינְךָ הַקָּדוֹשׁ. עַל כֵּן בָּאנוּ אֵלֶיךָ בִּכְפִיפַת רֹאשׁ, וּנְמִיכוּת קוֹמָה, וַחֲלִישׁוּת חַיִל, לְהַזְכִּיר וּלְעוֹרֵר רַחֲמֶיךָ. וּלְהַזְכִּיר זְכוּת אֲבוֹתֵינוּ הַקְּדוֹשִׁים. וּבִזְכוּתָם תִּתְמַלֵּא רַחֲמִים עָלֵינוּ וְתַשְׁלִיךְ בִּמְצוּלוֹת יָם כָּל חַטֹּאתֵינוּ. וְאַתָּה בְּטוּבְךָ תְּעוֹרֵר רַחֲמֶיךָ. וְנִהְיֶה נְקִיִּים מִכָּל טוּמְאָה וַחֲלָאָה וְזוּהֲמָא, וְיַעֲלוּ כָל נִצוֹצוֹת הַקְּדוּשָׁה אֲשֶׁר נִתְפַּזְרוּ, וְיִתְבַּרְרוּ וְיִתְלַבְּנוּ בְּמִדַּת טוּבְךָ. וּבְרוֹב רַחֲמֶיךָ תִּתֶּן לָנוּ חַיִּים אֲרוּכִים, חַיִּים שֶׁל שָׁלוֹם, חַיִּים שֶׁל טוֹבָה, חַיִּים שֶׁל בְּרָכָה, חַיִּים שֶׁל פַּרְנָסָה טוֹבָה, חַיִּים שֶׁל חִלּוּץ עֲצָמוֹת, חַיִּים שֶׁיֵּשׁ בָּהֶם יִרְאַת חֵטְא, חַיִּים שֶׁאֵין בָּהֶם בּוּשָׁה וּכְלִימָה, חַיִּים שֶׁל עוֹשֶׁר וְכָבוֹד, חַיִּים שֶׁתְּהֵא בָנוּ אַהֲבַת תּוֹרָה וְיִרְאַת שָׁמַיִם, חַיִּים שֶׁתְּמַלֵּא כָּל מִשְׁאֲלוֹת לִבֵּנוּ לְטוֹבָה, זָכְרֵנוּ לְחַיִּים מֶלֶךְ חָפֵץ בַּחַיִּים, כָּתְבֵנוּ בְּסֵפֶר הַחַיִּים לְמַעַנְךָ אֱלֹהִים חַיִּים, וּקְרַע רוֹעַ גְזַר (יכוון במחשבה:קרע שטן) דִּינֵנוּ, וְיִקָּרְאוּ לְפָנֶיךָ זָכִיּוֹתֵינוּ:
אֵל מָלֵא רַחֲמִים, יֶהֱמוּ נָא רַחֲמֶיךָ עָלֵינוּ לְקַבֵּל בְּרָצוֹן הַכְנָעָתֵנוּ וְהִרְהוּרֵי תְשׁוּבָתֵנוּ, וּתְקַיֶּים לָּנוּ מַה שֶׁהִבְטַחְתָּנוּ עַל יְדֵי עֲבָדֶיךָ חַכְמֵי יִשְרָאֵל (יומא לח ע"ב): הַבָּא לִטָּהֵר מְסַיְּיעִין אוֹתוֹ, וּבְשֶׁגַּם לִבֵּנוּ אָטוּם סָתוּם וְחָתוּם, וְלֹא אִתָּנוּ יוֹדֵע זוּ הִיא בִיאָה זוּ הִיא שִׁיבָה. רַב לְהוֹשִׁיעַ, הָאֵר עֵינֵינוּ. אֲשֶׁר בְּגוֹדֶל רַחֲמֶיךָ הִבְטַחְתָּנוּ: פִּתְחוּ לִי פֶתַח כְחוּדוֹ שֶׁל מַחַט וַאֲנִי אֶפְתַּח לָכֶם פֶּתַח כְּפִתְחוֹ שֶׁל אוּלָם (שהש"ר ה,ג). וּרְאֵה כִּי אָזְלַת יָד וְאֶפֶס עָצוּר וְעָזוּב, וְאֵין חוֹנֵן וְאֵין מְרַחֵם זוּלָתֶךָ, כִּי חֲנּוּנֶיךָ הֵם חֲנּוּנִים וּמְרוּחֲמֶיךָ הֵם מְרוּחָמִים, כְּדִכְתִיב (שמות לג,יט): וְחַנּוֹתִי אֶת אֲשֶׁר אָחוֹן וְרִחַמְתִּי אֶת אֲשֶׁר אֲרַחֵם:

וּבְכֵן, לֵב טָהוֹר בְּרָא לָנוּ אֱלֹהֵינוּ וְרוּחַ נָכוֹן חַדֵּשׁ בְּקִרְבֵּנוּ, וְרִשְׁפֵּי הִתְעוֹרְרוּת לִבֵּנוּ בְּאַהֲבָתֶךָ וּבְתוֹרָתֶךָ יַתְמִידוּ וְיִתְרַבּוּ, עָזְרֵנוּ אֱלֹהֵי יִשְׁעֵנוּ עַל דְּבַר כְּבוֹד שְׁמֶךָ, תָּחֵל שָׁנָה וּבִרְכוֹתֶיהָ. וְתַצִּילֵנוּ מִשְּׁמַד וּמִשְּׁבִי וּמִבִּיזָּה. וּמִכַּף כָּל אוֹיֵב וְאוֹרֵב וְשׁוֹלֵל וּבוֹזֵז. וְתָפֵר עֲצָתָם וְקַלְקֵל מַחְשְׁבוֹתָם. תִּפּוֹל עֲלֵיהֶם אֵימָתָה וָפַחַד בִּגְדוֹל זְרוֹעֲךָ יִדְּמוּ כָּאָבֶן. וְתִתֶּן בְּלֵב הַשָּׂרִים לְהֵטִיב אֵלֵינוּ וּלְרַחֵם עָלֵינוּ. אוֹיְבֵינוּ יִלְבְּשׁוּ בֹּשֶׁת. 
וְעָלֵינוּ תְרַחֵם בְּרוֹב רַחֲמֶיךָ וְתֹאמַר דַּי לְצָרוֹתֵינוּ. וְכָל הִרְפַּתְקֵי דְּעֲדוּ עָלֵינוּ יִהְיוּ לְכַפֵּר חַטֹּאתֵנוּ עֲוֹנוֹתֵנוּ וּפְשָׁעֵינוּ. וְתֹאמַר דַּי לְצָרוֹתֵינוּ. וּכְשֵׁם שֶׁסַּכְכָּת עַל אֲבוֹתֵינוּ בַּמִּדְבָּר וְהִצַּלְתָּם מֵעֵינָא בִישָׁא דְּבִלְעָם הָרָשָׁע, כֵּן בְּצֵל כְּנָפֶיךָ תַּסְתִּירֵנוּ וְנִהְיֶה מְכוּסִים בְּמִכְסַת וְהַנְהָגַת שְׁמוֹתֶיךָ הַקְּדוֹשִׁים. וְתִשְׁמְרֵנוּ מִכָּל הֶפְסֵד וְכָל עֲלִילָה, הֵן מֵהַשָּׂרִים הֵן מִזּוּלָתָם. 
אָנָּא יְיָ הוֹשִׁיעֵנוּ בִּזְכוּת אַבְרָהָם אִישׁ הַחֶסֶד, יִצְחָק אָזוּר בִּגְבוּרָה, יַעֲקֹב כְּלִיל תִּפְאֶרֶת, משֶׁה רַעְיָא מְהֵימְנָא אָחוּז בְּנֵּצַח, אַהֲרֹן אָחוּז בְּהוֹד, יוֹסֵף אָחוּז בִּיסוֹד, דָּוִד אָחוּז בְּמַלְכוּת. וּבִזְכוּתָם תַּצִּילֵנוּ מִיַּד אוֹיְבֵינוּ, וְתַהֲפוֹךְ לִבָּם מֵרָעָה לְטוֹבָה. וְיִהְיֶה לָנוּ יִשׁוּב וְהַשְׁקֵט וָבֶטַח לְעָבְדְּךָ בֶּאֱמֶת בְּלִי שׁוּם טִרְדָה. וּתְזַכֵּנוּ לְהִתְרַחֵק מֵהַגַּאֲוָה וְהַכַּעַס וְהַקְפָּדָה וְכָל גְבַהּ לֵב. וְנִהְיֶה מְיוּשָׁבִים בְּדַעְתֵּנוּ, וְנַכִּיר מִיעוּט עֶרְכֵּנוּ, וְנַפְשֵׁנוּ כְּעָפָר לַכֹּל תִּהְיֶה, וְלֹא נִתְכַּעֵס וְלֹא נַקְפִּיד, וְנִהְיֶה אוֹהֲבֵי שָׁלוֹם וּמַרְבִּים שָׁלוֹם. וּתְזַכֵּנוּ לְהִתְרַחֵק מִלֵּצָנוּת וְשֶׁקֶר וַחֲנוּפָה וְלָשׁוֹן הָרָע וְדִבּוּר שֶׁל חוֹל בְּשַּׁבָּת וְכָל דִּבּוּר אָסוּר, וְיִהְיֶה רוֹב דִּבּוּרֵנוּ בַּתּוֹרָה וּבְעִנְיָנֵי עֲבוֹדָתָהּ. וּתְאַזְּרֵנוּ חָיִל לִשְׁמוֹר לְפִינוּ מַחְסוֹם מֵחֲטוֹא בִלְשׁוֹנֵנוּ. וּתְזַכֵּנוּ לְהִתְרַחֵק מִתַּאֲוַת תַּעֲנוּגֵי וְהַבְלֵי הָעוֹלָם הַזֶּה. וְנֹאכַל לִשׂבַעַ נַפְשֵׁנוּ. וְכֵן בְּכָל צָרְכֵינוּ יִהְיוּ כָּל מַעֲשֵינוּ לְשֵׁם שָׁמַיִם. וּתְזַכֵּנוּ לִהְיוֹת שְׂמֵחִים בְּעֵסֶק תּוֹרָתֶךָ וּבְמִצְוֹתֶיךָ, וְלִהְיוֹת בִּטְחוֹנֵינוּ בְּךָ תָּדִיר. וְיִהְיֶה לָנוּ לֵב שָׂמֵחַ לַעֲבוֹדָתֶךָ. וּבְרֹב רַחֲמֶיךָ תְּזַכֵּנוּ לְהַשְׁלִים תִּקּוּן נַפְשֵׁנוּ רוּחֵנוּ וְנִשְׁמָתֵנוּ בְּגִלְגּוּל זֶה וְלֹא נֹאבַד חַס וְשָׁלוֹם. וּתְזַכֵּנוּ לַעֲסוֹק בְּתוֹרָתְךָ הַקְּדוֹשָׁה לִשְׁמָהּ, וּלְכַוֵּן לַאֲמִתָּה שֶׁל תּוֹרָה, וְתַצִּילֵנוּ מִכָּל טָעוּת בַּהֲלָכָה וּבְהוֹרָאָה, וְאַל תַּצֵל מִפִּינוּ דְבַר אֱמֶת לְעוֹלָם. וְנִהְיֶה אֲנַחְנוּ וְצֶאֱצָאֵינוּ וְצֶאֱצָאֵי צֶאֱצָאֵינוּ כֻּלָּנוּ יוֹדְעֵי שְׁמֶךָ וְלוֹמְדֵי תוֹרָתֶךָ לִשְׁמָהּ וּמְקַיְימֵי מִצְוֹתֶיךָ.
וְלֹא יִמָּצֵא בָנוּ וְלֹא בְזַרְעֵנוּ וְזֶרַע זַרְעֵנוּ שׁוּם פְּגַם וְשׁוּם פְּסוּל. וְלֹא יִתְחַלֵּל שִׁמְךָ עַל יָדֵינוּ חַס וְשָׁלוֹם. וּרְאֵה כִּי עַמְּךָ הַגּוֹי הַזֶּה, זֶרַע אֲהוּבֶיךָ אַבְרָהָם יִצְחָק וְיִשְרָאֵל עֲבָדֶיךָ, בָּנֶיךָ בְּנֵי בְחוּנֶיךָ, וּבְגָלוּתָם וְדַלוּתָם וְשִׁפְלוּתָם וְלַחְצָם וְדוֹחְקָם קוֹרְאִים בִּשְׁמֶךָ. וּמְלֵאִים מִצְוֹת וּצְדָקוֹת וְתוֹרָה וּגְמִילוּת חֲסָדִים: אָנָּא מֶלֶךְ רַחוּם וְחַנּוּן הִתְמַלֵּא רַחֲמִים עַל כָּל אַחֵינוּ בֵּית יִשְרָאֵל הַנְּפוּצִים בְּאַרְבַּע כַּנְפוֹת הָאָרֶץ, וּבִפְרַט עַל יוֹשְׁבֵי אֶרֶץ יִשְרָאֵל, וְעַל יוֹשְׁבֵי הָעִיר הַזוּ, וְעַל כָּל הַקָּהָל הַקּוֹדֶשׁ הַזֶּה, וּתְרַחֵם עָלֵינוּ וַעֲלֵיהֶם, וְתַצִּילֵנוּ וְתַצִּילֵם מֵרָעָה וּמֵרָעָב וּמִשְּׁבִי וּמִבִּיזָה וּמִכָּל חֵטְא. וְתִשְׁלַח רְפוּאָה שְׁלֵמָה לְכָל חוֹלֵי עַמְּךָ יִשְרָאֵל, וְהַבְּרִיאִים תַּתְמִיד בְּרִיאוּתָם שֶׁלֹא יֶחֱלוּ חַס וְשָׁלוֹם. וְתַצִּילֵנוּ וְתַצִּיל לְכָל יִשְרָאֵל מִכָּל נֶזֶק, וּמִכָּל צַר, וּמִכָּל מַשְׂטִין, וּמְקַטְרֵג, וּמֵרוּחַ רָעָה, וּמִדִּקְדּוּקֵי עֲנִיּוּת, וּמִכָּל מִינֵי פוּרְעָנִיּוֹת הַמִּתְרַגְּשׁוֹת בָּעוֹלָם. וְתִפְקוֹד בְּזֶרַע שֶׁל קַיָּמָא זֶרַע קוֹדֶשׁ לְכָל חֲשׂוּכֵי בָנִים. וְהַיּוֹשְׁבוֹת עַל הַמַּשְׁבֵּר מֵעַמְּךָ יִשְרָאֵל תּוֹצִיאֵם מֵאֲפֵלָה לָאוֹרָה, וְיֵצֵא הַוְּלַד בְּשָׁעָה טוֹבָה, וְלֹא יֶאֱרַע שׁוּם צַעַר וְשׁוּם נֶזֶק לֹא לְיוֹלְדוֹת וְלֹא לְיַלְדֵיהֶן. וְאַל יִמְשׁוֹל אַסְכְּרָה וְשֵׁדִין וְרוּחִין וְלִילִין לְכָל יַלְדֵי עַמְּךָ בֵּית יִשְרָאֵל, וּתְגַדְּלֵם לְתוֹרָתֶךָ וּלְמִצְוֹתֶיךָ בְּחַיֵּי אֲבִיהֶם וְאִמָּם. 
וּבְנֵי יִשְרָאֵל עַמְּךָ יוֹרְדֵי הַיָּם בָּאֳנִיּוֹת, פְּצֵם וְהַצִּילֵם מִמַּיִם רַבִּים מִיַד בְּנֵי נֵכָר, הַצִּילֵם מִטִיט וְאַל יִטְבָּעוּ, יִנָצְלוּ מִשוֹנְאִים וּמִמַעֲמַקֵי מַיִם. וּבְנֵי יִשְרָאֵל הַהוֹלְכִים בַּיַבָּשָׁה הַדְרִיכֵם בְּדֶּרֶךְ יְשָׁרָה לָלֶכֶת אֶל עִיר מוֹשָׁב, וְתַצִּילֵם מִכַּף כָּל אוֹיֵב וְאוֹרֵב בַּדֶּרֶךְ. וְכָל הָאֲסוּרִים בַּכֶּלֶא מֵעַמְּךָ יִשְרָאֵל הַתֵּר מֵאָסְרֵיהֶם וְתוֹצִיאֵם לִרְוָחָה. וְתָשִׁיב לְיִרְאָתֶךָ כָּל הָאֲנוּסִים בְּיַד גֵאִים. וְתָחוֹן זְכוּת אָבוֹת לְהַחֲזִירֵנוּ בִּתְשׁוּבָה שְׁלֵימָה לְפָנֶיךָ. וְהָאֵר פָּנֶיךָ עַל מִקְדָּשְׁךָ הַשָּׁמֵם לְמַעַן אֲדֹנָי. אָנָּא יְיָ שׁוֹמֵעַ תְּפִלָּה (יכוון במחשבה בשמות:אוכץ כוזו אזבוגה רחש תמיף) רַחוּם חַנּוּן שׁוֹמֵר תּוֹמֵךְ מַצִּיל יָשָׁר פּוֹדֶה חוּס וְרַחֵם עָלֵינוּ וּשְׁמַע תְּפִלָתֵינוּ כִּי רַחוּם אָתָּה (יכוון בשם:אראריתא) אֱלֹהֵינוּ וֵאלֹהֵי אֲבוֹתֵינוּ, מֶלֶךְ רַחֲמָן רַחֵם עָלֵינוּ, טוֹב וּמֵטִיב הִדָּרֶשׁ לָנוּ, שׁוּבָה עָלֵינוּ בַּהֲמוֹן רַחֲמֶיךָ, בִּגְלַל אָבוֹת שֶׁעָשוּ רְצוֹנֶךָ, בְּנֵה בֵיתְךָ כְּבַתְּחִלָּה, וְכוֹנֵן בֵּית מִקְדָּשְׁךָ עַל מְכוֹנוֹ, הַרְאֵנוּ בְּבִנְיָנוֹ, שַׂמְּחֵנוּ בְתִיקּוּנוֹ, וְהָשֵׁב כֹּהֲנִים לַעֲבוֹדָתָם, וּלְוִיִּים לְדוּכָנָם, וְהָשֵׁב יִשְרָאֵל לִנְוֵיהֶם, וּמָלְאָה הָאָרֶץ דֵּעָה לְיִרְאָה וּלְאַהֲבָה אֶת שִׁמְךָ הַגָּדוֹל הַגִּבּוֹר וְהַנּוֹרָא, אָמֵן כֵּן יְהִי רָצוֹן. כָּל כְּלִי יוּצַר עָלַיִךְ לֹא יִצְלָח, וְכָל לָשׁוֹן תָּקוּם אִתָּךְ לַמִשְׁפָּט תַּרְשִׁיעִי, זֹאת נַחֲלַת עַבְדֵי יְיָ וְצִדְקָתָם מֵאִתִּי נְאֻם יְיָ. לֹא יָרֵעוּ וְלֹא יַשְׁחִיתוּ בְּכָל הַר קָדְשִׁי, כִּי מָלְאָה הָאָרֶץ דֵּעָה אֶת יְיָ, כַּמַּיִם לַיָּם מְכַסִּים:
שִׁיר הַמַּעֲלוֹת מִמַּעֲמַקִּים קְרָאתִיךָ יְיָ: אֲדֹנָי שִׁמְעָה בְקוֹלִי תִּהְיֶינָה אָזְנֶיךָ קַשֻּׁבוֹת לְקוֹל תַּחֲנוּנָי: אִם עֲוֹנוֹת תִּשְׁמָר יָהּ אֲדֹנָי מִי יַעֲמֹד: כִּי עִמְּךָ הַסְּלִיחָה לְמַעַן תִּוָּרֵא: קִוִּיתִי יְיָ קִוְּתָה נַפְשִׁי וְלִדְבָרוֹ הוֹחָלְתִּי: נַפְשִׁי לַאדֹנָי מִשֹּׁמְרִים לַבֹּקֶר שֹׁמְרִים לַבֹּקֶר: יַחֵל יִשְׂרָאֵל אֶל יְיָ כִּי עִם יְיָ הַחֶסֶד וְהַרְבֵּה עִמּוֹ פְדוּת: וְהוּא יִפְדֶּה אֶת יִשְׂרָאֵל מִכֹּל עֲוֹנֹתָיו: 
· ניתן לומר תפילות אלו גם בעשרת ימי תשובה.
· טוב שימצא בבית קופת צדקה ולפני התפילה, בימי חול, ייתן מספר פרוטות לקופת הצדקה, וכאשר הקופה תתמלא ייתן את תוכנה לעניים הגונים, וזכות מצוות הצדקה תגן בעדו ובעד כל אשר לו.
במידת האפשר, נוהגים לקרוא את כל ספר התהלים בראש השנה וביום כיפור, עדיף - אך לא חובה –
לומר את ספר התהלים בהבנה, לכן טוב לקרוא מתוך ספר התהלים עם הביאור יסוד מלכות, 

המבאר את התהלים בשפה השווה לכל נפש-מתחת לכל מלה מופיע הביאור.
ארגון תהלים ארצי ישמח לקבל משתתפים נוספים לקריאת תהילים - 1-700-700-721
לשאלות בהלכה ניתן לפנות למרכז מידע יהדות: 02-5811911 
 איילת השחר : חברה דתית ללימוד טלפוני לנשים :073-2322222
איילת השחר: לימוד יהדות טלפוני לגברים: 1-800-202-502

· נא לשמור על קדושת התפילות (טעון גניזה).
תפלה קדומה על הפרנסה שנוהגים לומר בליל ראש השנה ויום הכפורים קודם קדיש בתרא, ונוסח זה מתוקן ונכון. יאמר מזמור לה' הארץ ומלואה ונוסח נקודות ההויות שבמזמור יכוון בנקודות אלו על פי ספר הכונות מרבני המערב וספר משנת חסידים (עבודת הקודש לחיד"א):

לְדָוִד מִזְמוֹר לַיְהֶוֶה הָאָרֶץ וּמְלוֹאָהּ  תֵּבֵל וְישְׁבֵי בָהּ: כִּי הוּא עַל יַמִּים יְסָדָהּ וְעַל נְהָרוֹת יְכוֹנְנֶהָ: מִי יַעֲלֶה בְהַר יְהֶוֶה וּמִי יָקוּם בִּמְקוֹם קָדְשׁוֹ: נְקִי כַפַּיִם וּבַר לֵבָב אֲשֶׁר לֹא נָשָׂא לַשָּׁוְא נַפְשִׁי וְלֹא נִשְׁבַּע לְמִרְמָה: יִשָּׂא בְרָכָה מֵאֵת יְהֶוֶה וּצְדָקָה מֵאֱלֹהֵי יִשְׁעוֹ: זֶה דּוֹר דֹּרְשָׁיו מְבַקְשֵׁי פָנֶיךָ יַעֲקֹב סֶלָה: שְׂאוּ שְׁעָרִים רָאשֵׁיכֶם וְהִנָּשְׂאוּ פִּתְחֵי עוֹלָם וְיָבוֹא מֶלֶךְ הַכָּבוֹד: מִי זֶה מֶלֶךְ הַכָּבוֹד יְהֶוֶה עִזּוּז וְגִבּוֹר יְהֶוֶה גִּבּוֹר מִלְחָמָה: שְׂאוּ שְׁעָרִים רָאשֵׁיכֶם וּשְׂאוּ פִּתְחֵי עוֹלָם וְיָבֹא מֶלֶךְ הַכָּבוֹד: מִי הוּא זֶה מֶלֶךְ הַכָּבוֹד יְהֶוֶה צְבָאוֹת הוּא מֶלֶךְ הַכָּבוֹד סֶלָה:

ואחר המזמור יאמר תפלה זו:

יְהִי רָצוֹן מִלְּפָנֶיךָ יְיָ אֱלוֹהֵינוּ וֵאלוֹהֵי אֲבוֹתֵינוּ, הָאֵל הַגָּדוֹל הַגִּבּוֹר וְהַנּוֹרָא, שֶׁתִּתְמַלֵּא רַחֲמִים וְתָחוֹן עָלֵינוּ לְמַעַנְךָ וּלְמַעַן קְדוּשַׁת הַמִּזְמוֹר הַזֶּה וְהַשֵּׁמוֹת הַקְּדוֹשִׁים הַנִּזְכָּרִים בּוֹ, וּקְדוּשַׁת פְּסוּקָיו וְתֵיבוֹתָיו וְאוֹתִיּוֹתָיו וּטְעָמָיו וּרְמָזָיו וְסוֹדוֹתָיו, וּקְדוּשַׁת הַשֵּׁם הַקָּדוֹשׁ (יכוון במחשבה:דיקרנוסא) הַיּוֹצֵא מִפָּסוּק: וַהֲרִיקֹתִי לָכֶם בְּרָכָה עַד בְּלִי דָּי. וּמִפָּסוּק: נְסָה עָלֵינוּ אוֹר פָּנֶיךָ יְיָ. וְכָתְבֵנוּ בְּסֵפֶר פַּרְנָסָה טוֹבָה וְכַלְכָּלָה, שָׁנָה זוּ וְכָל שָׁנָה וְשָׁנָה, לָנוּ וּלְכָל בְּנֵי בֵיתֵינוּ כָּל יְמֵי חַיֵּינוּ. בְּמִילוּי וּבְרֵיוַח. בְּהֶיתֵּר וְלֹא בְאִיסּוּר, בְּנַחַת וְלֹא בְצַעַר וְלֹא בְּעָמָל וָטוֹרַח, בְּשַׁלְוָה וְהַשְׁקֵט וָבֶטַח בְּלִי שׁוּם עַיִן הָרָע. וּתְזַכֵּנוּ לַעֲסוֹק עֲבוֹדַת הַקּוֹדֶשׁ בְּלִי שׁוּם טִרְדָּה. וּתְפַרְנְסֵנוּ פַּרְנָסָה שֶׁלֹּא יִהְיֶה בָּהּ שׁוּם בּוּשָׁה וּכְלִימָה. וְלֹא נִצְטַרֵךְ לְמַתְּנַת בָּשָׂר וָדָם כִּי אִם מִיָדְךָ הַמְּלֵאָה וְהָרְחָבָה, וְתַצְלִיחֵנוּ וְתַרְוִיחֵנוּ בְּכָל לִימוּדֵינוּ וּבְכָל מַעֲשֵה יָדֵינוּ וַעֲסָקֵינוּ. וְיִהְיֶה בָּתֵּינוּ מָלֵא בִּרְכַּת יְיָ. וְנִשְׂבַּע לָחֶם וְנִהְיֶה טוֹבִים. רַחוּם חַנּוּן שׁוֹמֵר תּוֹמֵךְ מַצִּיל יָשָׁר פּוֹדֶה    (יכוון במחשבה: רחש תמיף) רַחֵם עָלֵינוּ וּשְׁמַע תְּפִלָתֵינוּ. כִּי אַתָּה שׁוֹמֵעַ תְּפִלַּת כָּל פֶּה בָּרוּךְ שׁוֹמֵעַ תְּפִלָּה (יכוון: אוכץ אראריתא כוזו אזבוגה):
· ניתן לומר תפילות אלו גם בעשרת ימי תשובה.
· נא לשמור על קדושת התפילות (טעון גניזה).
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